

2020年第077期

总第2018期

2020年8月24日

星期一

安徽福彩

安徽福彩官方微信



安徽福彩官方微博

<http://weibo.com/ahflcp>

<http://t.qq.com/ahfucai>

准印证号:皖L00-172(内部资料,免费交流) 中国福利彩票 中国人的慈善事业 <http://www.ahflcp.com.cn>

3D 双重好礼 280 万大回馈

8月8日起,玩3D,领红包,赢好礼

芜湖福彩防汛志愿者服务队胜利归来

根据芜湖市的统一安排,芜湖市市直第二批防汛抢险突击队第四队于8月12日撤出无为大堤沈巷境内双坝村段,历时26天的志愿者防汛工作圆满完成,突击队员顺利凯旋!

7月13日,随着芜湖市防汛抗洪进入关键阶段,市民政系统征集志愿者加入市委组织部第二批防汛抢险突击队。经过筛选,芜湖市福利彩票发行中心退役海军、党员夏洪峰同志及市民政局系统其他4名成员共同加入市直第二批防汛抢险突击队第四队,执行巡堤查险任务。

从7月17日到7月31日,夏洪峰随突击队分别赴鸠江区二坝镇永宁村和沈巷镇双坝村与当地镇村干部、群众一起投身到防汛工作中,凭借着过硬的身体素质、坚强的心理素质、顽强的战斗意志、绝不屈服的精神与队员们一起筑牢防汛的“铜墙铁壁”!

8月1日,“益+”志愿者服务队队员张磊接力出征,替换已在一线大堤奋战多日的夏洪峰,增补加入突击队。八月份以来,烈日高照,张磊和队员们顶着炎炎烈日,冒着高温酷暑,坚守防汛一线,始终紧绷防汛安全弦,认真查找并及时排

除隐患,坚持标准、不降力度、保持干劲,有效缓解了防汛巡查工作压力。

8月13日9时,芜湖市防汛抗旱指挥部将防汛应急响应等级由II级调整为IV级。历时26天的志愿者防汛工作也圆满完成,芜湖福彩突击队员顺利凯旋!

从疫情防控,到防汛巡堤,芜湖福彩始终坚持“用心做公益,用爱温暖人”,勇担社会责任,用实际行动践行福利彩票“扶老、助残、救孤、济困”的发行宗旨,为推动芜湖社会公益事业的发展贡献福彩力量。

(朱云翔)

黄山彩民 直选 99 倍 3D 喜中奖

8月14日晚,福彩3D2020178期开出中奖号码:205。经检索,黄山市该期共中出单选112注,组选44注。其中,歙县一彩民中得单选99注,组选1注,共计奖金103133元。

由于第二天是周末,这张彩票站主小心翼翼保管了两天。周一上午,站主程女士兴冲冲来到市福彩中心,为中奖者代办兑奖手续。据了解,中奖彩民来自浙江,在歙县经商,平常喜欢购买3D彩票,一般多以倍投投注。感觉好时投上100-200倍,一般也投注个几十倍。程女士介绍,8月14日,中奖者感觉良好,于是将精心研究的3D号码“205”发给她,果断要求单选99倍,组选1倍,票出好就留在站主那儿,中奖等着领红包。没想到当晚开出的奖号果真是“205”,幸运收获奖金103133元。

除了中奖奖金外,这张200元的3D彩票还参加了安徽福彩正在开展的“购福彩3D,中红包,赢好礼”活动。这张彩票扫码领取了100个幸运红包,共计5228元。站主程女士表示这样的活动非常受欢迎,相当于给彩民加奖了。

(邵萍萍)

铜陵 3D 老彩友 独中单选 500 注

8月9日,位于铜陵市义安区伯乐花园26号的铜陵福彩34111018号投注站传来大奖喜讯,彩友陈先生(化姓)在该站点斩获3D第2020173期单选500注,因在“购3D、中红包、赢好礼”营销活动期间,陈先生参加了本次活动,又赢得了27900元幸运红包,共收获奖金54.79万元。真是运气爆棚啊!

中奖次日上午,陈先生便在好友的陪同下来到市福彩中心办理了兑奖手续。据了解,陈先生是福利彩票的老彩民,对小盘玩法3D尤为喜爱,每天都会花一定时间进行选号,对非常心仪的号码会采取单选倍投的方式进行投注。8月9日晚,陈先生来到34111018号福彩站点,经过仔细推敲后,觉得当晚开出“909”的可能性非常大,于是果断地对其进行500倍的单选倍投。没想到当晚开出的号码正是“909”,陈先生收获奖金及幸运红包共计54.79万元!兑奖时,陈先生开心地说道,他看好号码“909”已经有好几期了,前面没能击中它,昨晚特别有感觉,所以打了500倍单选,终于被自己击中了,真是太开心了!

(丁玉兰)

合肥福彩做好投注站夏季巡检维护

为了给彩民创造一个良好的购彩环境,降低彩票投注机的故障率,提升站点的服务质量,保障站点日常销售安全平稳。8月初,合肥市福彩中心工作人员对全市1100多家福彩销售站点开展安全巡查检修工作。

投注站是福利彩票面向大众的“窗口”,确保站点的销售安全也是福彩中心日常工作的重点。此次全市巡检工作分多组人员进行,巡检人员克服高温天气的影响,不怕脏、不怕累,认真对每台投注机进行除尘保养,检查并加固接电线路,排除安全隐患。同时,巡检人员向站点销售员讲解投注机的日常维护保养等相关知识,让销售员加深投注机操作安全意识,有能力解决遇到的小故障。

根据计划,本次全市站点投注机巡检工作于8月20日前完成。

(章艳艳)



热爱与坚持 成就多彩人生

记宿州福彩34122060号站点站主李桂珍

宿州福彩34122060号站点位于灵璧县迎宾大道南段,站主是一位热情爽朗的大姐,名叫李桂珍。她凭借着多年如一日的热情服务和不懈坚持,独自一人经营着这家福利彩票站点。用心打理彩站,迎接彩友,已经成为她生活中不可或缺的一部分。10多年福彩生涯对李桂珍来说,不仅仅是一份工作,更是一种生活,让她平淡的人生有了绚丽的色彩。

10多年前,李桂珍一家和村里人一样,过着种完地外出务工的生活。直到家中孩子即将由初中升入高中,考虑到以后不能异地高考,李桂珍一家从外地回来,在县里租房陪伴孩子读书。而这次租房经历成为了她经营福利彩票的契机。原来,李桂珍租的房子楼下是一家福利彩票店,2012年,李桂珍接手了这家彩票店,正式开启自己的福彩生涯,迈向了不一样的人生。

吃住都在店里,坚持每天营业。农忙



时,晚上10点多彩票店打烊后,李桂珍才从县城赶回村里老家,早上天不亮起床把地里农活忙好,保证中午之前赶回彩票店。“村里亲戚朋友经常笑话我说我‘钱迷’,钻钱眼里了。”采访中李桂珍笑着表示自己都知道,但是她有自己的想法和坚持。“彩票行业不同于别的,全国统一,也没有产品质量差异,经营彩票靠的只能是服务。”李桂珍说:“镇上还有别

的彩票店,我一天不开门,彩民就会去别家,三天不开门,去别家的彩民就不会再回来,如果连营业时间都不能保证,最基本的服务都做不好,那还怎么经营下去。”

环顾李桂珍彩站,即开票展示柜整洁明亮,下方的桌子上整齐地摆放着酒精、84消毒液和登记表……特别抢眼的是墙上多块“优秀投注站”和“五星级投注站”等荣誉奖牌。2020年8月6日,站点彩民喜中双色球二等奖两注,让展示墙再添奖牌。用心经营、细致入微,要么不做,要做就尽心尽力。这是李桂珍的经营之道,也是她发自内心的热爱与坚持。

多年来,李桂珍在经营福彩站的同时,也收获了家庭和谐幸福、孩子学业有成、一大批忠实彩友、丰富的人生阅历等等。李桂珍觉得,这些都是福彩对自己的馈赠。眺望远方,她将继续用坚持与热爱成就自己的福彩人生。

(刘楠楠)

特别提示:

投递投诉电话:4000551909

责任编辑:盛文 美编:蔡宏燕